

МОСГОРСПРАВКА

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/б.

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

МОЛОДОЙ
КОММУНАР

17.9 НОЯ 1974

г. Воронеж

В ДРУГИХ
ГОРОДАХ

ЛИТОВСКИЕ КУКЛЫ— ПРИЗЕРЫ

За шестнадцать лет существования Каунасского кукольного театра на его представлениях побывало около двух миллионов маленьких зрителей Литвы. За это время он дал свыше семи тысяч спентаилей.

Основателями театра являются Стасис и Валерия Ратнявичусы, в прошлом артисты драматического театра. Супруги нашли единомышленников среди молодых актеров, и все вместе осваивали специфику кукольного театра.

— Наш театр, — рассказывает директор Стасис Ратнявичус, — имеет четкую педагогическую направленность, стремится помочь школе и родителям в воспитании детей. Каждый спентаиль несет определенный педагогический «заряд», воздействуя на эмоции ребенка, давая ответы на многие проблемы, с которыми ежедневно сталкиваются дети.

В репертуаре театра — 42 пьесы. Среди них всемирно известные сказки «Золушка», «Приключения Буратино», «Кот в сапогах», «По щучьему велению», «Али-баба и 40 разбойников», литовская народная сказка «Ель-королева ушей» и другие.

В 1962 году театр выступал в Москве. Это было значительным событием в жизни коллектива. Спустя шесть лет мы представляли Литву на II фестивале кукольных театров прибалтийских республик и Белоруссии и завоевали оба главных приза. В числе призеров были мы и на международных фестивалях в Пече (Венгрия), Варне (Болгария).

Вроисю АКТНИАС,
корреспондент АПН.